

特别的爱给特别的你

187台空调捐给长葛市大周镇中心学校

本报讯(记者 魏新傲 刘捷) 润杏坛而蒙雨露,扶家乡以砺风云。9月8日,长葛市大周镇爱心助学活动举行,河南省金汇不锈钢产业集团(以下简称金汇集团)为大周镇中心学校师生捐赠187台空调。大周镇镇长许中杰、金汇集团副总裁尚彩升、长葛市教体局机关党委副书记段记等参加了捐赠仪式。

仪式上,金汇集团将爱心空调捐赠给大周镇中心学校,大周镇中心学校向金汇集团回赠锦旗和感谢信。该校学生代表深情朗诵诗歌《我身处云天之下》,向爱心企业金汇集团表达真挚的谢意。

段记代表长葛市教体局对各位企业家的到来表示欢迎与感谢:“国家要振兴,教育是根本,孩子是希望。爱心助学是一项功在当代、利在千秋的宏伟事业。金汇集团爱心助学,体现的是心系教育的高尚情怀和强烈的社会责任感。赠人玫瑰,手有余香。金汇集团在奉献爱心的同时,也必将收获美好的明天!”

“国家富强,教育为本。关爱学生、支持学生不仅是党和政府的事情,而且是全社会的共同责任。金汇集团同样义不容辞,责无旁贷!”尚彩升表示,“金汇集团将不忘初心,继续热心参与公益事

业,承担社会责任,关注教育,重视人才,捐资助学,为孩子们的健康成长尽心尽力,为教育事业作出应有的贡献。”

许中杰代表大周镇人民政府对爱心企业金汇集团的公益举动给予充分肯定,向金汇集团对教育的倾情付出和无私奉献表示衷心感谢。他寄语同学们:“读书不觉已春深,一寸光阴一寸金。知识改变命运,学习成就未来。希望你们珍惜来之不易的学习机会,记住每一个曾经帮助过你们的人,以只争朝夕的精神,好好学习文化知识,迎难而上,自强不息。希望你们将感激之情化为成才之

志,不断实现自己的人生理想,成为国家未来的栋梁之材。”

涓涓细流汇聚成河,星星之火点燃希望。“捐助是真诚的,关爱是无价的,奉献爱心,收获希望。让我们怀着一颗感恩的心,一路携手同行,共同迈进新时代。”大周镇中心学校党总支书记、校长梅军伟代表学校全体师生对金汇集团的善行义举表示崇高的敬意和由衷的感谢,“此次捐赠活动传递了爱心企业的温暖,让人感受到公益的力量。我校全体师生一定不忘初心,砥砺前行,用爱心点亮未来,努力办好人民满意的教育。”

推广普通话 喜迎二十大

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 尹渊渊)“用普通话宣讲红色党史,用规范字书写时代华章。”9月12日至18日是全国第25届推广普通话宣传周,市建设路小学围绕“推广普通话 喜迎二十大”的活动主题,大力宣传,广泛动员,努力营造浓厚的校园语言氛围。9月13日,该校各班在线下举行了第25届“推普周”启动仪式。

仪式上,该校全校师生观看了倡议书视频。视频中,该校五(3)班广播员李星淼同学宣读了倡议书,发出了“推广普通话 喜迎二十大”的倡议,激发全校师生正确运用祖国语言文字的热情。

“推普活动是一项持续、长期的工作。用文明语、写规范字,全校师生形成讲普通话的自觉习惯,用实际行动向党的二十大献礼!”该校负责人表示。

勇担使命 立德树人 鄢陵县安陵镇中心小学 举行师德宣誓仪式

本报讯(记者 崔天祥 通讯员 张淑红)为加强党风廉政建设,树立良好的教师形象,建设一支廉洁自律、师德高尚、业务精湛的好教师队伍,9月8日,鄢陵县安陵镇中心小学举行了师德宣誓仪式。

在宣誓仪式上,全体教师大声宣誓:“我愿做一名光荣的人民教师,忠诚人民教育事业,贯彻党的教育方针。爱国守法,敬业爱岗;教书育人,关爱学生;传承文明,勇于创新;严谨治学,启智求真;为人师表,乐于奉献。为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗!”

该校相关负责人提醒广大教师,在日常工作、生活中要将师德底线牢记于心,始终以立德树人为根本任务,进一步增强使命意识、责任意识、纪律意识、廉洁意识,明确自身角色和职责坚守,做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”教师,给家长和社会交出一份合格的答卷。

立德树人铸师魂,不忘初心正师风。通过此次活动,该校全体教职工对师德师风建设有了更加深刻的认识。相信在今后的工作和生活中,他们一定会恪守承诺,认真履行职责,做师德高尚的人民好教师。



举行校园采摘 打造育人载体

九月菊黄,九月果香,九月收获。9月14日,长葛市新区实验学校第一届校园采摘节欢乐开启。该校师生一起摘下一个个成熟的果实,体验收获的幸福。采摘的石榴被分发到班级、办公室,大家一起分享这份甜蜜。此次采摘活动让孩子们贴近自然,感受采摘的快乐,进一步提升了该校师生对自然之美的关注、对劳动之美的向往和对校园之美的热爱之情。校园采摘节成为该校环境育人、文化育人的重要载体。 楚智晓 摄

感受传统文化 家国共庆团圆

东城区实验学校开展“我们的节日·中秋”主题活动

本报讯(记者 魏新傲 通讯员 姚怡彤)金风送爽,月醉花枝。山河万里共中秋,家国共庆享团圆。作为中华传统文化的重要载体之一,中秋佳节具有深厚的历史文化底蕴,寄托着亿万家庭对团圆、和睦的向往,承载着和谐、融洽的血脉亲情和深厚的家国情怀。为大力弘扬传统文化,扎实推进德育和劳动教育课程实施,近日,东城区实验学校开展了“我们的节日·中秋”主题活动。

活动开展前,该校各班班主任在班会上带领同学们从中秋节的起源传说、风俗习惯、文化底蕴等方面深入了解中华传统文化。根据安排,同学们手执画笔,绘出中秋。在孩子们的笔下,中秋节充满了童趣与欢乐、俏皮与活泼。

“全家一起看月亮,月儿圆月儿亮,月饼甜呀月饼香……”中秋节怎么能少了月饼和灯笼呢?该校引导同学们用灵巧的双手制作月饼盒灯笼,为中秋节增

添了喜庆的气氛。

中秋夜,该校学生和和家人一起赏月,吟诵经典诗词,“赏皓月千里,叙家国情怀”,感受绵延古今的深厚情感。

“中秋节蕴含着丰富的传统文化,是推动课程育人、文化育人、劳动育人的重要契机。”该校校长刘继中表示,这次活动让孩子们受到了传统文化的熏陶,体悟了传统节日的底蕴,在探索和实践中心感受了中华民族的文化自信。

反恐防暴 守护安全

建安区魏风路中学开展演练活动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 郭羊含)为增强广大师生对突发恐怖事件的防范意识,提高面对恐怖事件的合理处理、自护自救及保护学生有效逃生避险的能力,最大限度地减少因突发恐怖事件对师生造成的人身伤害,日前,建安区魏风路中学开展了反恐防暴安全演练活动。

演练活动开始前,该校德育处根据校园的实际情况,周密部署了演练方案,分工明确,责任到人,并对学生进行了安全教育,使学生掌握基本的防暴避险方法。此外,该校提前通知全体教职工增

强安全防范意识,随时进入待命状态。

演练活动开始,一男子尾随教师进入校园,保安立即上前劝其停下,并要求其离开学校。该男子不听劝告继续往校内闯,保安进行制止,该男子突然拔出“尖刀”刺向保安,保安迅速持械与该男子周旋,并以最快的速度启动一键报警系统,全校立即启动反恐防暴应急预案。此时,校园广播发出指示,统一协调指挥,告知师生不要紧张,请老师们履行职责,坚守岗位,请室外的同学尽快返回教室,关闭门窗,听从老师指挥。疏散组成员迅速指挥正在室外上课的学生及教

师撤回教室避险。各班收到警报后,班主任老师及带班老师立刻采取各类紧急措施:关闭门窗,并让学生藏身于课桌下,时刻保持警惕。办公室的老师迅速关闭门窗,并用办公桌顶住门窗,防止“歹徒”破门窗而入。

最终,“歹徒”被顺利制伏,演练活动落下帷幕。建安区魏风路中学相关负责人表示,此次反恐防暴安全演练活动,考验了安保人员的警惕性,明确了各岗位人员的责任分工,提高了全校教职工的应急处置能力。下一步,该校将继续加强校园安全管理,创建平安、和谐校园。